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Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakam Sayın Abdulkadir URALOĞLU

tarafından yazılı olarak yamtlanmasmı saygılarımla arz ederim.

Av. Dr. M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

Son dönemlerde Ulaştırma Bakanlığı Altyapı Yatınmlan Genel Müdürlüğü (AYGM)
tarafından yürütülen ihalelerle ilgili ciddi iddialar kamuoyuna yansımıştır. Bu iddialar arasmda
özellikle "5'li grup" olarak adlandınlan firmalarm sürekli olarak büyük ihalelere davet edilmesi,
ihalelerin şeffaf bir şekilde yürütülmemesi, ihalelerin sonuçlanmn kamuoyundan gizlenmesi ve
ihalelerin "adrese teslim" usulüyle yapıldığı yönündeki iddialar dikkat çekmektedir. Ayrıca,
ihalelerin sonuçlanmn Elektronik Kamu Alımları Platformu'nda (EKAP) zamamnda

yayımlanmaması, ihalelerin usulsüz bir şekilde yürütüldüğü yönünde şüpheler
uyandırmaktadır. Bu durum, kamu kaynaklanmn etkin ve adil bir şekilde kullamimasmı
engellemekte ve yolsuzluk iddialanm gündeme getirmektedir.

Bu bağlamda.

1. Ulaştırma Bakanlığı Altyapı Yatınmlan Genel Müdürlüğü (AYGM) tarafından 2023 ve 2024
yıllanyla 2025 yılı içerisinde (Şubat sonu itibanyla) yapılan ihalelerin tam listesi nedir?

2. Ulaştırma Bakanlığı Altyapı Yatınmlan Genel Müdürlüğü (AYGM) tarafından 2023 ve 2024
yıllanyla 2025 yılı içerisinde (Şubat sonu itibanyla) yapılan ihalelerin kaç tanesi 21/B maddesi
uyannca davet usulüyle gerçekleştirilmiştir?

3. 2023 ve 2024 yıllanyla 2025 yılı içerisinde (Şubat sonu itibanyla) 21/B maddesf uyannca
yapılan ihalelere en fazla davet edilen ilk 20 firma hangileridir ? ,

4. 2023 ve 2024 yıllanyla 2025 yılı içerisinde ( Şubat sonu itibanyla) 21/B maddesi uyarınca
yapılan ihalelere en fazla davet edilen ilk 20 firmanm seçilme kriterleri nelerdir ve bu kriterler
hangi metodla/metodlarla belirlenmiştir?

5. İhalelerin sonuçlanmn Elektronik Kamu Alımlan Platformu'nda (EKAP) yayımlanması neden

geciktirilmektedir? Bu gecikmelerin hukuki bir dayanağı var mıdır?

6. Adapazan-Karasu Limanı ve Sanayi Tesisleri Demiryolu Bağlantısı yapım işi ihalesine hangi
firmalar davet edilmiştir? Bu ihalenin sonucu neden EKAP'ta zamamnda yayımlanmamıştır?

7. İhalelerde "adrese teslim" usulünün uygulandığı iddialan doğru mudur? Bu iddialann

araştıniması için herhangi bir resmi inceleme başlatılmış mıdır?

8. İhalelerde taşeron firmalann kullanılması yaygın bir uygulama mıdır? Taşeron firmalann

kullamiması, ihalelerin şeffaflığmı ve adilliğini nasıl etkilemektedir?

9. İhalelerde sürekli olarak aym firmalarm davet edilmesinin nedeni nedir? Bu firmalann

seçilmesinde herhangi bir liyakat ve şeffaflık kriteri gözetilmiş midir?



*

10. ihalelerin sonuçlannın kamuoyundan gizlenmesi, kamu kaynaklarmm etkin ve adil bir şekilde
kullamimasmı nasıl etkilemektedir? Bu durumun önlenmesi için alman önlemler nelerdir?

11. 2023 ve 2024 yıllanyla 2025 yılı içerisinde (Şubat sonu itibarıyla )ihalelerle ilgili yolsuzluk
iddialanmn araştırılması için herhangi bir resmi soruşturma veya soruşturmalar başlatılmış
mıdır? Başlatıldıysa, soruşturmamn, soruşturmaların akibetleri nelerdir?


